Norvyeckan dyHKUMA F zapaétca soipaxernueM ((x A y) — (=2 v w))a((Aw—x) v =y). Ha pucyHxke npuBeagH 4acTu4HO
2anoNHEeHHbI dparMerT Tabnuusl MCTMHHOCTY DYHKUMK F, COAEPXaLUMIt HENOBTOPSIOWMECS CTPOKWM. ONpeaenuTe, Kakomy cronduy
Tabnuusl UCTUHHOCTU DYHKUMY F COOTSETCTEYET KAXABS U3 NEPEMEHHEIX X, ¥, Z, W.
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HOH'QN

[ ] Secfers.-

B oTseTe HanuwwuTe OyKsbl X, ¥, Z, W 8 TOM NMOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTBYOLME UM CTONOLEI. ByKBbl B OTBETE NULIMTE
nNoapsAA, HUKaKUX pasaenvreneit Mmexay OyKsaMu CTEBuTe HE HYXHO.

NI
N

print("w", "X", "y", "Z") w X y Z
for w in range (0, 2): 0010
. 0011
for x in range (0, 2): 0111
for y in range (0, 2):
for z in range (0, 2):
d= (((x *y) <= ((not(z)) or w)) * (((not(w)) <= x) or (not(y))))
if d == 0: OTBeT: ZWyX

print(w, x ,vy ,2)



